

## 《我和我的祖國》觀後感

國慶期間我們一家四口跨過羅湖橋，來到深圳的一家影院，觀看了《我和我的祖國》這部電影，這讓我更明白了什麼是——愛國情懷。

《我和我的祖國》這部電影由《前夜》、《相遇》、《奪冠》、《回歸》、《北京你好》、《白晝流星》和《護航》七個故事組成。這七個故事分別以「小人物，見證大時代」的視角講述了新中國成立後的七件重大事件，展示了普通人民淳樸的愛國情懷，也帶給我深深的感動和震撼。

讓我印象深刻的故事是《相遇》，這個故事講述中國第一顆原子彈爆炸成功的背後有無數個英雄背井離鄉，放棄美好的愛情，遠離自己的親人，隱姓埋名為國家默默的奉獻，有些人甚至付出了自己寶貴的生命。像錢學森、高遠……我們要感謝每一個為祖國的發展和進步付出過的人們，正是因為前人的辛勞，我們才得以在和平的陽光下生活。

另一個故事是《回歸》作為一個在香港讀書的學生，我們有必要、有義務瞭解這段歷史。為了0時0分0秒升起國旗，一秒都不能差。電影中描述了錙銖必較的嚴謹，當國歌準時響起，當護旗手肅立敬禮，當維多利亞港上煙花絢爛，

當遠處東方之珠的旋律漸漸響起，不用怎麼煽情，不再怎麼渲染，也已經讓我們在歌聲裡淚盈於睫。

「少年強則國強」，我們的中華民族有著悠久的歷史；有著輝煌的文化；也有著深沉的苦難。讓我們香港的青少年們，努力學習志存高遠，為香港、為祖國做出貢獻！